

8 июля Россия отмечает церковно-государственный праздник - День семьи, любви и верности, установленный в память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – покровителей супружеского союза на Руси. Существует поверье, что брак, заключённый в этот день, будет долгим и счастливым. Поэтому Чайковский ЗАГС в субботу 8 июля работал в особом режиме - много было желающих зарегистрировать семейный союз. Наряду с официальной регистрацией супружеские пары получили в этот день и подарок от Чайковского благочиния поздравления священника на долгую счастливую семейную жизнь. Украшали праздник белые ромашки. Самые солнечные и многочисленные цветы российских полей стали символом российского Дня влюблённых.



Ромашковые свадьбы.

Добавил(а) Administrator

23.08.17 22:18 - Последнее обновление 23.08.17 22:36

Благословение, с точки зрения православного учения, не только укрепляет семейный союз, но и подчёркивает тот факт, что выбор супругов не случаен, а промыслителен, то есть, соответствует не только их намерениям, но и попечению Бога о них.



По благословлению Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, с наставлением к молодожёнам от всего Чайковского духовенства в этот день обратился священник Иоанн Зылёв. Он сердечно поздравил каждую новобрачную пару с рождением новой семьи и благословил супругов на долгую и счастливую семейную жизнь иконой Божией Матери, после чего вручил им святыню в подарок, чтобы Заступница рода человеческого освящала семейный союз. «Любовь – это не только чувство, но и самопожертвование ради своей второй половинки, - говорил о законах супружеского счастья отец Иоанн, - Нужно беречь, любить, холить и лелеять свою вторую половинку, словом, относиться к супругу, как к самому себе».

Ромашковые свадьбы.

Добавил(а) Administrator

23.08.17 22:18 - Последнее обновление 23.08.17 22:36

